



Hiv. sz.: 7/13598/2024.

## ELŐTERJESZTÉS

a rendészeti juttatási rendszer 2024. évi tapasztalatairól, hatékonyságáról szóló  
beszámolórol

### Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk a közterületi rend és tisztaság védelméről, valamint az annak rendjét megbontó jogsértések hatékonyabb megelőzéséről, megakadályozásáról és szankcionálásáról a Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztálya Rendészeti Osztályának keretei között működő közterület-felügyelet és mezei őrszolgálat révén gondoskodik.

A korábbi években állandósulni látszó létszámhiány, illetve magas fluktuáció alapján nyilvánvalóvá vált, hogy a rendészeti feladatellátás színvonalának megőrzése, hatékonyabbá tétele érdekében elengedhetetlen valamilyen módon vonzóbbá tenni a kerületben teljesítendő közterület- illetve segédfelügyelői hivatást. Erre tekintettel a tisztelt Képviselő-testület a 1202/2020. (XI. 24.) sz. határozatában elfogadott egy – a közterület- és segédfelügyelőket illetve 2023-tól a mezőőröket is megillető – juttatás csomagot.

A tisztelt Képviselő-testület a 349/2021. (XII. 16.) ök. számú határozatában a juttatások 2022. évi megtartásáról, a 463/2022. (XII. 15.) ök. számú határozatában a juttatások megtartásáról illetve módosításairól, a 391/2023. (XI.30.) ök. számú határozatában a juttatási rendszer fenntartásáról és módosításáról döntött, és az azok finanszírozásához szükséges forrás beépítésre került az Önkormányzat adott évi költségvetésébe.

Jelen előterjesztésben a tisztelt Képviselő-testület 393/2023. (XI.30.) ök. számú határozat szerinti felkérésének teszek eleget.

### I. Az egyes juttatások hasznosulása

#### 1./ Középfokú végzettségű közterület- illetve segédfelügyelők, mezőőrök bérkiegészítése – Rendészeti Plusz elnevezésű juttatás

A juttatási rendszer évek óta egyik legjelentősebb eleme a Rendészeti Plusz elnevezésű juttatás, mely a jelentősen alulfizetett középfokú végzettségű közterület-felügyelők, segédfelügyelők illetve mezőőrök bérkiegészítéseként szolgál.

A juttatás 2023. évi felülvizsgálatának eredményeként 2024. július 1-től a középfokú végzettségű közterület-felügyelők esetében a juttatás bruttó 50.000 Ft-ról 60.000 Ft-ra, a segédfelügyelőké és mezőőröké pedig bruttó 25.000 Ft-ra 30.000 Ft-ra emelkedett.

Évek óta az ország egész területén hiány van szakképzett közterület-felügyelőkből, ami fővárosi szinten különösen jelentősnek mondható. Ennek több oka is van. Egyrészt maga a hivatás egyre kevésbé népszerű, mivel az ellátandó feladat napi szintű konfrontációt igényel, ugyanakkor jóval kisebb jogosultságokkal rendelkeznek a rendőrség állományában dolgozó járőrökhöz képest, és így a tekintélyük is jóval kisebb, ami miatt sokkal nagyobb ellenállásba ütköznek egy-egy intézkedés során. Másrészt a jelenlegi gazdasági helyzetben, a

jövedelmek reálértékének jelentős nagyságú csökkenésével nagyon nehéz a közigazgatásban tartani a diplomával nem rendelkező munkatársakat, tekintettel arra, hogy a köztisztviselői bértábla hosszú évek óta nem változott. A Rendészeti Plusz elnevezésű juttatás évközben történő emelése mindenképpen örömmel szolgált a járőrök körében, azonban új munkaerőt ezzel az emelt juttatással is nagyon nehéz találni.

A 37 fős státuszlétszám (közterület-felügyelők és segédfelügyelők) 2023. január 1-jén 30 fővel, 2023. október 1-jén 29 fővel volt betöltve. 2024. január 1-jén 31 fővel indult az év, november 1-jén a járőrök létszáma 32 fő. Év közben néhány járőr távozott, néhány új járőr érkezett, a hiány az elmúlt évekéhez képest 1-2 fővel kisebb, azonban 5-6 fő folyamatosan hiányzik. Általánosságban megállapítható, hogy a legalább 10 éve a kerületi közterület-felügyeletnél dolgozó munkatársak nehezebben váltanak, de azok, akik 1-2 éve érkeztek, egy jobb ajánlatra gondolkodás nélkül tovább állnak. A meglévő létszámhiány jelenleg nem veszélyezteti az alapfeladat ellátást, de olyan plusz feladatok elvégzéséhez, amely nem a napi rutin része, sokszor gondot jelent a megfelelő létszám biztosítása a napi járőr létszámból. Jelenleg a 9 fővel feltölthető váltásokban 8 fő dolgozik, de a többi alkalmazotthoz hasonlóan a szabadságigényeket náluk is figyelembe kell venni, és sajnos betegállományok is rendszeresen előfordulnak.

A 2024. évben emelkedett összegű Rendészeti plusz juttatás elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy legalább a már hivatalunkban dolgozó kollégákat továbbra is meg tudjuk tartani, egy újabb emeléssel pedig minden bizonnyal az álláskeresők számára is vonzóbbá tudnánk tenni közterület-felügyeletünket

## **2./ Teljesítményösztönző negyedéves jutalomkeret – Rendészeti jutalom**

A jutalomkeretből mind 2022. évben, mind 2023. évben negyedévente legfeljebb 15 fő (közterület-felügyelő és segédfelügyelő) részesülhetett. Az erre elkülönített összeg negyedévente 3.000.000 forint. 2023. évben a jutalomkeret annyiban módosult, hogy a 15 főből 1 fő mezőőr is részesülhetett negyedévente jutalomban. Így a maximálisan adható összeg jelenleg személyenként közterület-felügyelő és mezőőr esetében bruttó 300.000 forint, segédfelügyelő esetében bruttó 150.000 forint.

A jutalomra vonatkozó főosztályvezetői javaslat a járőrökkel ismertetett intézkedési szempont rendszer, illetve az osztályvezető, a Járőr csoport vezetője és a váltásvezetők véleményének figyelembe vételével készül. A jutalomra javasolt személyek kiválasztásánál szempont a munkatárs intézkedéseinek száma, a nem mindennapi eseményeknél történt jó színvonalú feladatellátása, szabálykövetése, szorgalma, munkához való hozzáállása, munkavégzésének pontossága, továbbá az esetleges hibás rögzítések száma, munkahelyi magatartása, megjelenése (egyenruházat állapota, szabályos viselése), illetve a betegállományban töltött idő. Az intézkedéseknél a legnagyobb súlya a helyszíni bírságoknak van, mivel az ügyféllel való közvetlen kontaktus révén itt tudnak a felügyelők a leghatékonyabban fellépni a lakosság által jelzett problémák orvoslása érdekében. Ennek keretében sok esetben konfrontálódniuk is kell, melynek során különösen fontos az udvarias és szakmailag megalapozott kommunikáció.

A jutalom elosztásánál figyelembevételre kerülő szempontokat az osztályvezető a dolgozókkal év elején ismertette. Az elosztás egyik legszemléletesebb és legobjektívebb kiindulópontja általános jelleggel az egyes közterület-felügyelők intézkedési statisztikája.

A jutalom teljesítményösztönző hatása az idei évben sajnos már nem tükröződik az intézkedési statisztikában. Megállapítható, hogy néhány folyamatosan kitűnően teljesítő közterület-felügyelő és segédfelügyelő teljes hivatástudattal a munka idejét maximálisan kihasználva, a vezetői elvárások maradéktalan figyelembe vételével végzi feladatát. A felügyelők nagyobb része azonban kissé kényelmesebben teszi a dolgát, mint a múlt évben, pedig minden negyedév értékelését követően egy-két olyan felügyelő is részesült a jutalomban, akik nem feltétlenül az élmezőnyben teljesítettek, azonban magatartásukkal, hozzáállásukkal mindenképpen a jó felügyelők közé voltak sorolhatók, vagy önmagukhoz

képezt jelentős fejlődést mutattak be. Ez némelyik kollégára jó hatással volt, és növelte teljesítményét, de volt, akinél ez a módszer sem váltotta ki az ösztönző hatást. Érzékelhető továbbá, hogy mivel szinte minden negyedévben ugyanazok a felügyelők teljesítenek jól, és részesülnek a jutalomban, ez a többi felügyelőben sok esetben ellenérzést vált ki, illetve konfliktust generál az állományban.

Általánosságban elmondható, hogy kevésbé motiváltak jelenleg a rendészek, mint a korábbi egy-két évben, megjegyezve, hogy a juttatási rendszer bevezetése előtti időszakhoz képest még mindig jobb volt a teljesítmény az idei évben is. Míg a juttatások bevezetése előtti év (2020.) azonos időszakában 1937 db intézkedés történt, 2021-ben 2620 db, 2022-ben 3.028 db, 2023-ban 3559 db, 2024-ben pedig 2893 db.

Azon helyszíni bírságok száma, ahol a kiszabott bírság összege az önkormányzatot illeti, az idei évben sajnos majdnem a felére csökkent, melynek azonban több magyarázata is van. (2021. évben 951 db 24.320.000 Ft összegben, 2022. évben 799 db 14.365.000 Ft összegben, 2023. évben 814 db 21.126.000 Ft összegben, 2024. évben 427 db 8.556.000 Ft összegben). Az egyik legnagyobb intézkedési számú akció minden év folyamán a lomtalanítás. A kerületünkben bevezetett speciális szabályszegési tételek, melyek esetén a lomok szabálytalan kihelyezése miatt van szankcionálási lehetőség, 2021-ben kerültek bevezetésre. Az idei évre már egyértelműen megfigyelhető volt, hogy a jövedelem szerzés céljából vándorló lomások megtanulták, hogy kerületünkben kockázatos lomizni, mert a közterület-felügyelet a ráruházott jogkörében ezt alkalmas megakadályozni. Jelentős intézkedési gócpont volt a korábbi években néhány útfelújítás (2021-22. Drégelyvár utcai felüljáró, 2023. Erdőkerülő u.), ahol a balesetveszély megakadályozása miatt folyamatos kontrollra volt szükség, amit helyszíni közigazgatási bírságok kiszabásával tudták biztosítani a felügyelők. Az idei évben ilyen jelentős útfelújítás egyrészt nem volt, másrészt az egyes útszakaszokra a behajtani tilos közúti jelzőtábla hatálya ellenére behajtó és ott várakozó gépjárművekkel szemben a távollétében kiszabott helyszíni bírság hatályon kívül helyezésre került 2023. szeptember 1-től.

A közterületi szeszes ital fogyasztásra, mely az egyik legfontosabb és legnagyobb prioritásúnak számító szabálysértési cselekmény kerületünkben, több felügyelő is kiemelten figyelt, ennek ellenére ebben a kategóriában is jelentősen csökkent a kiszabott helyszíni bírságok száma. (2021. évben 244 db 2.695.000 Ft összegben, 2022. évben 258 db 3.275.000 Ft összegben és 2023. évben 455 db 8.528.000 Ft összegben, 2024. évben 251 db 4.032.000 Ft összegben). A 2023. év és 2024. év közötti intézkedés szám csökkenésnek az egyik fő okát a Fő téren történt kedvező változások jelentik. Kerületünk legneuralgikusabb pontja hosszú ideig a Fő tér volt, ahol az idei évben történt jelentős beruházásoknak köszönhetően, az új vendéglátó pavilonok májusban történt átadását követően, látványosan csökkent a renitens polgárok száma, melynek köszönhetően itt jóval kevesebb intézkedési ok volt. A 2023. október 26-ig a Fő téren közterületi szeszes ital fogyasztás miatt kiszabott 231 db helyszíni bírsághoz képest 2024. október 31-ig mindösszesen 15 esetben szabtak ki helyszíni bírságot felügyelőink.

Összegezve a fent leírtakat ki lehet jelenteni, hogy a Rendészeti jutalom sajnos elveszítette az eredeti célját képező teljesítményösztönző hatást.

### **3./ A váltásvezetők „Váltásvezetői Plusz” elnevezésű juttatása**

A váltásvezetői pozíció elismerése, vonzóbbá tétele végett 2024-től került bevezetésre a váltásvezetőket megillető Váltásvezetői Plusz elnevezésű havi br. 30.000 Ft összegű juttatás.

A váltásvezetők felelnek a napi feladatok végrehajtásáért, reggel műszakkezdéskor eligazítják a váltásukat, elkészítik a váltás tagjainak napi munkabeosztását, jelentik a hiányzókat, kiosztják a járőrpárookra a napi feladatokat, koordinálják ezek végrehajtását, felügyelik a munkatársak ruházatát, és egyéb, fegyelmi szempontból kiemelt követelmények betartását, a szabadságok igénybevételét egyeztetik az osztályvezetővel annak

figyelembevételével, hogy az adott műszakban megfelelő létszámmal lássák el a szolgálatot, a munkaügyi problémákról tájékoztatják a csoportvezetőt vagy osztályvezetőt, és naponta jelentést adnak a térfigyelő kamerák működéséről.

Sokrétű feladataikhoz képest a részükre 2024-ben bevezetett plusz juttatás, annak csekély összege folytán sajnos nem emelte érezhetően a pozíció presztízsét, és ha egy-egy váltásvezetőt pótolni szükséges, nagyon nehéz a helyére szakmailag alkalmas, rátermett utódot találni, mert nem lett népszerűbb a munkakör a felügyelők körében.

#### **4./ Rendészeti szolgálati lakás**

Az üres önkormányzati bérlakás-kapacitás függvényében évente 1 alkalommal 1 közterület-felügyelő szerezhethet bérelti jogot az önkormányzatunknál eltöltött legalább 1 év közszolgálati jogviszonya alapján. 2024. évben nem kapott bérelti jogot egy felügyelő sem, mert erre irányuló kérelem nem érkezett. A visszajelzések alapján ennek az az oka, hogy a felügyelők elgondolása szerint olyan állapotban lévő lakást kapnának, melyekben jelentős felújítási munkákat kell elvégezni, és amelyre nincs anyagi fedezetük.

#### **5./ Szakirányú tanulmányok támogatása – tanulmányi támogatás**

A tanulmányaiban támogatott közterület-felügyelő tanulmányi szabadságban részesül és az önkormányzat a tandíj 70%-át átvállalja. 2024. évben a tanulmányi támogatásra nem merült fel igény. Ennek oka, hogy a jelenlegi állományból szakirányban nem kívánt senki továbbtanulni.

#### **6./ Ruhapénz**

A juttatás a formaruha juttatáson felül a közterület-felügyelők és mezőőrök részére 50.000 Ft-ot a segédfelügyelők részére pedig 25.000 Ft-ot jelent – a hivatal egyéb köztisztviselőivel azonos feltételek szerint – a mindenkor önkormányzati költségvetés, bérmaradvány függvényében.

#### **7./ Összegzés**

A jelenlegi járőrállomány az éves tevékenysége során – különösen a létszámhelyzetet figyelembe véve – igyekezett minden lakossági bejelentést megoldani, az akciókban hatékonyan részt venni, de sajnos egyértelműen elmondható, hogy az intézkedési hatékonyság látványosan romlott az előző évhez képest. A felügyelőknek csupán egy kisebb hányadát képezik azok, akik folyamatosan teljes hivatástudattal végzik munkájukat. A romlást a jövedelmi helyzet miatt folyamatosan visszaköszönő elégedetlenség mellett az is fokozza, hogy a lakosságnak egyre kisebb a türelme és toleranciája, melyből eredően a kollégáknak egyre több agresszív magatartásból eredő helyzetet kell megoldaniuk a közterületen. Ennek megoldásában rendkívül nagy szerepe van a megfelelő, érzékeny kommunikációnak, amelyhez a szükséges képességekkel sajnos nem mindenki rendelkezik.

Önkormányzatunk a hivatalunkban jelenleg érvényes illetményalap (70.000 Ft) összegével a budapesti kerületi önkormányzatok viszonylatában már csak a középmezőnyben van, ráadásul a hatályos jogszabályok alapján ez az illetményalap elsősorban a felsőfokú végzettségű közterület-felügyelők havi bérjuttatásában mutatkozik meg, mivel a középfokú végzettségű dolgozók bérénel több, mint 25 év ledolgozott munkaviszony kell ahhoz, hogy az illetményalap befolyásolja bérüket. Mivel a Járőrcsoport jelenlegi 33 fős állományában mindössze 8 fő rendelkezik felsőfokú végzettséggel, míg 21 fő rendelkezik középfokú és 3 fő általános iskolai végzettséggel, a középfokú végzettséggel rendelkező felügyelők és mezőőrök szinte mindegyikénél csupán a garantált bérminimum (2024. évben br. 326.000 Ft) a jövedelem alapja. Ennélfogva pedig továbbra is nagyon nagy jelentősége van a Képviselő-testület által elfogadott rendészeti plusz juttatásnak.

A rendészek létszáma a tavalyi évhez képest minimálisan javult, de az összetételben továbbra is jelentős mozgás volt. Jelenleg 7 fő létszámhiány (további 1 fő december 15-én távozik) mellett az igazán hatékony feladatellátáshoz szükséges lenne a státusz létszám

teljes feltöltése, annak érdekében, hogy a szabadságolások és esetleges betegállományok esetén is teljes körűen elvégezhető legyen minden feladat.

Fentiek alapján, a rendészeti létszám és hatékonyság fenntartása érdekében 2025-ben is elengedhetetlennek tartom a juttatási rendszer fenntartását az alábbi módosításokkal.

## **II. Módosítási javaslatok**

1./ A jelenlegi állomány megtartása és annak érdekében, hogy a kerületi felügyelői hivatást az álláskeresők számára is vonzóbbá tegyük, **a Rendészeti Plusz elnevezésű juttatás jelentősebb mértékű emelését javaslom: a közterület-felügyelők esetében bruttó 60.000 Ft-ról 150.000 Ft-ra, segédfelügyelők és mezőőrök esetében pedig bruttó 30.000 Ft-ról 80.000 Ft-ra.**

2./ Tekintettel arra, hogy a negyedéves Rendészeti jutalom 2024-évben nemhogy nem növelte az intézkedési hajlandóságot, de az intézkedésszám jelentősen csökkent az előző évekhez képest, helyette egy szűkebb kört érintő jutalmazási formát javaslom bevezetni „**A hónap kiváló közterület-felügyelője**” elnevezéssel.

Ebben a plusz juttatásban havonta mindössze 3 közterület-felügyelő részesülhetne, a jegyző által havonta előre meghatározott szempontrendszer alapján, melynek alapját az előző hónapban érkezett leggyakoribb lakossági panaszok, önkormányzati képviselői jelzések tárgyát képező rendellenességek tárgyában történt minimális intézkedésszám teljesítése képezné, természetesen az egyéb munkaköri feladatok, köztisztviselői kötelezettségek maradéktalan betartása mellett.

A legjobban teljesítő felügyelő 300.000 Ft, a második legjobban teljesítő 200.000 Ft, a 3. legjobban teljesítő pedig 100.000 Ft jutalomban részesülhetne.

3./ A váltásvezetői munkakört betöltő közterület-felügyelők plusz feladatainak, felelőségének nagyobb mértékű elismerése végett, és ezzel a pozíció vonzóbbá tétele végett javaslom a **Váltásvezetői Plusz juttatás br. 30.000 Ft-ról 100.000 Ft-ra emelését.**

4./ A többi juttatást (rendészeti plusz juttatás, szolgálati lakás, tanulmányi támogatás) változatlan feltételekkel javaslom megtartani.

## **III. A juttatási rendszer költségigénye az Önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére**

### **1./ Rendészeti Plusz**

A jelenlegi járőrállományban 14 fő középfokú végzettségű közterület-felügyelő (jelenleg 15 fő, de 1 fő december 15-én távozik), 8 fő segédfelügyelő, illetve 3 fő középfokú végzettségű mezőőr dolgozik, az üres álláshelyek száma az egy fő decemberi távozásával 7 fő (6 fő közterület-felügyelő és 1 fő segédfelügyelő).

Amennyiben a hiányzó 7 álláshelyre középfokú végzettségű felügyelők érkeznének, akkor 21 fő középfokú végzettségű közterület-felügyelővel, 9 segédfelügyelővel és 3 mezőőrrel számolva a költségigény  $12 \times (21 \times 150.000 \text{ Ft} + 11 \times 80.000 \text{ Ft})$  **48.360.000 Ft + járulék.**

### **2./ A „Hónap kiváló közterület-felügyelője”**

Havonta 600.000 Ft-tal számolva, a költségigény: **7.200.000 Ft + járulék.**

### **3./ Váltásvezetői Plusz**

4 váltásvezetővel számolva (12x4x100.000) a 2025. évi költségvetési igény **4.800.000 Ft.**

### **4./ Rendészeti szolgálati lakás**

A juttatás biztosításához külön költségvetési forrás nem szükséges.

## 5./ Tanulmányi támogatás

A 2025. évi önkormányzati költségvetésben e lehetőség figyelembevételével szükséges a hivatali szintű tanulmányi támogatás keretösszegét meghatározni.

## 6./ Ruhapénz

A ruhapénz továbbra is az önkormányzati költségvetés függvényében kerülne kifizetésre az előző évvel megegyező feltételekkel.

Ennek költségvetési igénye teljes betöltött létszám esetén 28 fő közterület-felügyelő + 4 fő mezőőr és 9 fő segédfelügyelő esetén (32 x 50.000; 9 x 25.000) **1.825.000 Ft + járulék**.

A fenti juttatások 2025. évi biztosításának feltétele az azok fedezetéhez szükséges pénzügyi forrás 2025. évi költségvetésbe való betervezése. A juttatások költségigénye 2023. évben 28.925.000 Ft + járulék, 2024. évben 30.965.000 Ft + járulék volt, 2025-ben pedig 62.210.000 Ft + járulék, ami a 2024. évi költségekhez képest 31.245.000 Ft többlet költség igényt jelent.

Az eddigi metódus szerint továbbra is javaslom, hogy a juttatási rendszer 2025. évi tapasztalatairól és hatékonyságáról is készüljön beszámoló a Képviselő-testület részére a jövő év végéig, mely szükség esetén tartalmazza a rendszer módosítására vonatkozó javaslatokat.

Tekintettel arra, hogy Önkormányzatunk kiemelt feladatának tekinti a helyi közbiztonság védelmét, melyhez elengedhetetlen a stabil, képzett és elhivatott közterület-felügyeleti állomány, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a közterület-felügyelet megerősítését célzó elképzeléseimet, és az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatokat pedig elfogadni szíveskedjen!

Budapest, 2024. november „28” ..


  
Cserdiné Németh Angéla  
polgármester

### 1. Melléklet:

1. melléklet: intézkedési statisztika 2022. január 1 - 2022. október 31.
2. melléklet: intézkedési statisztika 2023. január 1 – 2023. október 31.
3. melléklet: intézkedési statisztika 2024. január 1 – 2024. október 31.


### 2. Előkészítésért felelős szervezeti egység:

Hatósági Főosztály 2024. november „27” .. Aláírás: 

Humánpolitikai Osztály 2024. november „27” .. Aláírás: 

### 3. Bizottságok: Kerületfejlesztési Bizottság, Pénzügyi Bizottság

### 4. Egyeztetésre megküldve:

Közgazdasági Főosztály 2024. november „28” .. Aláírás: 

5. Jegyzői láttamozás: 2024. november „28” .. Aláírás: 

### 6. Meghívandók: -

## 7. Háttéranyag a Hatósági Főosztályon található.

### Határozati javaslatok:

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- (1) **elfogadja** a Polgármester ...../2024. iktatószámú előterjesztésbe foglalt, a rendészeti juttatási rendszer 2024. évi tapasztalatairól és hatékonyságáról szóló **beszámolóját**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. december 12.

- (2) **elfogadja** a Polgármester ...../2024. iktatószámú előterjesztésbe foglalt a rendészeti juttatási rendszer megtartására és módosítására vonatkozó javaslatait.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. december 12. (rendeletmódosításra: 2025. január 30.)

- (3) **felkéri** a Polgármestert, hogy a ...../2024. iktatószámú előterjesztésben rögzített rendészeti juttatások pénzügyi fedezetét, összesen 62.210.000 Ft + járulék összegben **terveztesse be** az önkormányzat 2025. évi költségvetésébe.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2025. évi költségvetés előterjesztése

- (4) **felkéri** a polgármestert, hogy a 2025. év végéig **számoljon be** a rendészeti juttatási rendszer 2025. évi tapasztalatairól, hatékonyságáról, és szükség esetén terjessze elő az annak módosítására vonatkozó javaslatait.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2025. december 31.

### Jogszabályi hivatkozás:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 18. pontja, 41. § (3) bekezdése, 50. §-a,
- a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (2) bekezdése,
- a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelet 107. § d) pontja.

**Az (2)-(3) határozati javaslatok elfogadásához minősített, az (1) és (4) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!**

Képviselői Csoportnak  
leadva:  
2024. NOV 27.  
Átvette:.....

Hörvényességj  
felülvizsgálatra érkezett: .....

2024. NOV 27.  
.....hó.....n





**Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek  
2022. január 1 – 2022. október 31.**

| Jogsértés  | Intézkedés típus           | Intézkedésszám (db) | Bírság összeg (Ft)   |
|--|----------------------------|---------------------|----------------------|
| Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés  | Távolléti helyszíni bírság | 155 db              | 2 885 000 Ft         |
| Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés  | Helyszíni bírság           | 22 db               | 305 000 Ft           |
| Szabálysértés KRESZ feljelentés  | Feljelentés                | 128 db              | 0 Ft                 |
| Szabálysértés KRESZ  | Figyelmeztetés             | 1 050 db            | 0 Ft                 |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) szeszesital fogyasztás közterületen  | Helyszíni bírság           | 258 db              | 3 275 000 Ft         |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) és (2) bek. köztisztasági szabálysértés  | Helyszíni bírság           | 56 db               | 700 000 Ft           |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. közerkölcs megsértése   | Helyszíni bírság           | 110 db              | 1 200 000 Ft         |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. jogosulatlan közterületi értékesítés   | Helyszíni bírság           | 1 db                | 10 000 Ft            |
| 2012. évi II. tv. 207.§ személyazonosság igazolásának megtagadása  | Helyszíni bírság           | 2 db                | 70 000 Ft            |
| 2012. évi II.tv 193.§ (1) bekezdés a) . - kutyát felügyelet nélkül hagyott közterületen, 193.§ (2) bekezdés - veszélyes ebet szabadon hagyott, nem jelzett | Helyszíni bírság           | 7 db                | 160 000 Ft           |
| 2012. évi II.tv 195.§ (1) bekezdés - csendháborítás  | Helyszíni bírság           | 1 db                | 50 000 Ft            |
| 2012. évi II.tv 185.§ (2) bekezdés - zaklató módon koldult   | Helyszíni bírság           | 17 db               | 180 000 Ft           |
| <b>Összes állami bevétel</b>   |                            | <b>1 807 db</b>     | <b>8 835 000 Ft</b>  |
| Közig. KRESZ helyszíni bírság  | Helyszíni bírság           | 258 db              | 8 120 000 Ft         |
| Közig. KRESZ távolléti helyszíni bírság  | Távolléti helyszíni bírság | 44 db               | 1 320 000 Ft         |
| Közig. KRESZ   | Eljárás kezdeményezés      | 19 db               | 0 Ft                 |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | Figyelmeztetés             | 201 db              | 0 Ft                 |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | közigazgatási bírság       | 158 db              | 4 570 000 Ft         |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | helyszíni bírság           | 534 db              | 6 175 000 Ft         |
| Dohányzási tilalom megszegése  | helyszíni bírság           | 7 db                | 70 000 Ft            |
| <b>Összes önkormányzati bevétel</b>  |                            | <b>1 221 db</b>     | <b>20 255 000 Ft</b> |
| <b>Összesen:</b>   |                            | <b>3 028 db</b>     | <b>29 090 000 Ft</b> |

**Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek  
2023. január 1 – 2023. október 31.**

| Jogsértés  | Intézkedés típus           | Intézkedésszám (db) | Bírság összeg (Ft)   |
|--|----------------------------|---------------------|----------------------|
| Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés  | Távolléti helyszíni bírság | 279 db              | 5 325 000 Ft         |
| Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés  | Helyszíni bírság           | 67 db               | 735 000 Ft           |
| Szabálysértés KRESZ feljelentés  | Feljelentés                | 90 db               | -                    |
| Szabálysértés KRESZ  | Figyelmeztetés             | 1083 db             | -                    |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) szeszesital fogyasztás közterületen  | Helyszíni bírság           | 457 db              | 8 567 000 Ft         |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a), b) és (2) bek. köztisztasági szabálysértés  | Helyszíni bírság           | 65 db               | 985 000 Ft           |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. közerkölcs megsértése   | Helyszíni bírság           | 208 db              | 2 285 000 Ft         |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. jogosulatlan közterületi értékesítés   | Helyszíni bírság           | 4 db                | 46 000 Ft            |
| 2012. évi II. tv. 207.§ személyazonosság igazolásának megtagadása  | Helyszíni bírság           | 0 db                | -                    |
| 2012. évi II.tv 193.§ (1) bekezdés a) - kutyát felügyelet nélkül hagyott közterületen, 193.§ (2) bekezdés - veszélyes ebet szabadon hagyott, nem jelzett | Helyszíni bírság           | 2 db                | 20 000 Ft            |
| 2012. évi II.tv 195.§ (1) bekezdés - csendháborítás  | Helyszíni bírság           | 4 db                | 63 000 Ft            |
| 2012. évi II.tv 185.§ (2) bekezdés - zaklató módon koldult   | Helyszíni bírság           | 23 db               | 302 000 Ft           |
| <b>Összes állami bevétel</b>   |                            | <b>2289 db</b>      | <b>18 328 000 Ft</b> |
| Közig. KRESZ helyszíni bírság  | Helyszíni bírság           | 353 db              | 15 770 000 Ft        |
| Közig. KRESZ távolléti helyszíni bírság  | Távolléti helyszíni bírság | 50 db               | 1 500 000 Ft         |
| Közig. KRESZ   | Eljárás kezdeményezés      | 21 db               | -                    |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | Figyelmeztetés             | 187 db              | -                    |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | közigazgatási bírság       | 250 db              | 12 010 000 Ft        |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | helyszíni bírság           | 455 db              | 5 276 000 Ft         |
| Dohányzási tilalom megszegése  | helyszíni bírság           | 6 db                | 80 000 Ft            |
| <b>Összes önkormányzati bevétel</b>  |                            | <b>1322 db</b>      | <b>34 636 000 Ft</b> |
| <b>Összesen:</b>   |                            | <b>3611 db</b>      | <b>52 964 000 Ft</b> |

**Jogsértések, intézkedések és bírságösszegek  
2024. január 1 – 2024. október 31.**

| Jogsértés  | Intézkedés típus           | Intézkedés szám (db) | Bírság összeg (Ft)   |
|--|----------------------------|----------------------|----------------------|
| Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés  | Távolléti helyszíni bírság | 459 db               | 10 397 500 Ft        |
| Szabálytalanul parkoló gépjárművek (KRESZ) szab. sértés  | Helyszíni bírság           | 130 db               | 1 965 400 Ft         |
| Szabálysértés KRESZ feljelentés  | Feljelentés                | 57 db                | –                    |
| Szabálysértés KRESZ  | Figyelmeztetés             | 959 db               | –                    |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) szeszesital fogyasztás közterületen  | Helyszíni bírság           | 251 db               | 4 032 000 Ft         |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a), b) és (2) bek. köztisztasági szabálysértés  | Helyszíni bírság           | 24 db                | 700 000 Ft           |
| 2012. évi II. Szabs. tv. 192. § (1) bek. közerkölcs megsértése   | Helyszíni bírság           | 54 db                | 767 000 Ft           |
| 2012. évi II. tv. 207.§ személyazonosság igazolásának megtagadása  | Helyszíni bírság           | –                    | –                    |
| 2012. évi II.tv 193.§ (1) bekezdés a) - kutyát felügyelet nélkül hagyott közterületen, 193.§ (2) bekezdés - veszélyes ebet szabadon hagyott, nem jelzett | Helyszíni bírság           | 3 db                 | 117 000 Ft           |
| 2012. évi II.tv 195.§ (1) bekezdés - csendháborítás  | Helyszíni bírság           | 1 db                 | 13 000 Ft            |
| 2012. évi II.tv 185.§ (2) bekezdés - zaklató módon koldult   | Helyszíni bírság           | 15 db                | 247 000 Ft           |
| <b>Összes állami bevétel</b>   |                            | <b>1953 db</b>       | <b>18 238 900 Ft</b> |
| Közig. KRESZ helyszíni bírság  | Helyszíni bírság           | 115 db               | 4 689 000 Ft         |
| Közig. KRESZ távolléti helyszíni bírság  | Távolléti helyszíni bírság | –                    | –                    |
| Közig. KRESZ   | Eljárás kezdeményezés      | 65 db                | –                    |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | Figyelmeztetés             | 274 db               | –                    |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | közigazgatási bírság       | 174 db               | 9 420 000 Ft         |
| Közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése  | helyszíni bírság           | 267 db               | 3 254 000 Ft         |
| Dohányzási tilalom megszegése  | helyszíni bírság           | 3 db                 | 50 000 Ft            |
| Hulladék elhelyezési tilalom megszegése  | helyszíni bírság           | 42 db                | 563 000 Ft           |
| <b>Összes önkormányzati bevétel</b>  |                            | <b>940 db</b>        | <b>17 976 000 Ft</b> |
| <b>Összesen:</b>   |                            | <b>2893 db</b>       | <b>36 214 900 Ft</b> |